

第三届非遗博览会在济开幕

公益门票,让市民享非遗成果

本报讯(记者 邱祎) 第三届中国非物质文化遗产博览会10日上午在济南开幕,本届非博会以“非遗:我们的生活方式”为主题,将通过非遗项目展示交易、非遗优秀剧目展演等内容,促进非物质文化遗产的传承和发展,本届非博会将持续到13日。非博会期间举办的非遗剧目展演等活动以公益票为主,主办方将组织外来务工人员、老年人等免费观看演出,让市民群众参与共享非博会。

10日上午,记者在济南舜耕国际会展中心看到,不少市民一早就来到现场,等待非博会开幕。多个国家级和省级非物质文化遗产项目、国家级和省级文化生态保护区相关项目以及国外有代表性的非遗产品在现场交易展示,吸引了不少市民和业内人士驻足。开幕现场,壮族马骨胡演奏的《壮乡春早》等多个非遗表演,让很多观众惊艳。

本届非博会交易展示的面积约2万平方米,有600余个项目参展。除了非遗项目展示交易、非遗优秀剧目展演,还有优秀非物质文化遗产创意衍生品展览、非遗保护创新成果展示和国际非遗项目展示交流等活动,集中展示全国文化生态保护区保护成果,以推动非物质文化遗产更好地融入群众生活,实现非遗文化惠民。

记者了解到,主办方还为市民准备了多场演出,如:昆曲《牡丹亭》、吕剧《姊妹易嫁》、柳子戏《张飞闹辕门》以及豫剧《花木兰》、《包青天》等非物质文化遗产优秀剧目,这些演出都以公益票为主,外来务工人员、老年人等均可免费观看演出。

此外,在非博会期间还将举办文化生态保护区建设论坛等活动。



来自聊城的演员表演非遗剧目。



精美的木雕。



马骨胡表演。



现场制作糖人。

本组照片由本报记者 邱祎 摄

六成网友支持鹿晗回国发展

本报讯(记者 邱祎) 10月10日,微博爆料韩国知名偶像团体EXO中的中国艺人鹿晗已由代理律师向韩国首尔地方法院递交起诉书,申请与SM公司合同无效。消息一出立刻引燃了鹿晗粉丝的热情,六成网友都支持他回国发展。

EXO组合的另一位中国成员张艺兴10日上午也发微博支持鹿晗的决定,他在微博中表示:“哥们儿,做兄弟的支持你的每一个决定,祝福你。”不到两个小时这条微博的互动量就近13万次。大多数网友都支持鹿晗回国发展,3个小时里有近万人在微博上参与投票,60.7%的网友反应是“支持!单飞后个人能有更好的发展”。

对于鹿晗解约的原因,35.6%的网友认为是“无法忍受公司苛刻的制度”,31.8%的网友认为是“身体抱恙”。今年5月,EXO的中国成员吴亦凡曾与公司对簿公堂要求解约,鹿晗是继吴亦凡后第二位提出解约的EXO成员。

11月29日
与许巍一起唱响济南
购票大礼包活动详情
购980门票送许巍签名LIVE记录辑
购780门票送豪华大礼包
购580门票送许巍亲笔签名大海报
活动截止时间: 2014.10.10-10.24

此时此刻
许巍
2014
巡回演唱会

2014 11/29 此时此刻-许巍巡回演唱会 济南站 招商火爆进行中

出品方: 承办单位: 北京巨星龙文化传媒 / 巨星龙票务代理
 战略合作伙伴: 山东世博演艺 / 战神文化传媒 / 济南星地广告传媒 / 天地仁和连锁酒店 / 济南圣阳广告 / 济南新世纪电影城 / 和金资本 / 青岛乐文汇文化产业 / 艺海传媒
 票务总代理: 大麦网 (400-610-3721) (全国) | www.damai.cn | 联合主办: 齐鲁晚报
 独家电视台: 城市之音FM99.1十周年 艺人制造网址: www.yurenzhizao.cn
 鸣谢单位: 居尚LIFE 乐文汇 舜网 网络合作: 舜网

招商火爆进行中

招商电话: 0531-67886157
订票及咨询热线: 400-0302-111